



Житель Яранского района подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

22 декабря 2013 в период времени с 21 часа 45 минут до 22 часов в служебном кабинете МО МВД России «Яранский» 50-летний пенсион, будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью ухода от ответственности, предусмотренной по ст. 20.21 КоАП РФ, пытался дать взятку в размере 350 рублей сотруднику полиции. Однако страж порядка деньги не взял, а принял меры к задержанию взяткодателя. В отношении злоумышленника следователями Яранского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614743>